
 

   
  

 

ГЛОБАЛНА НЕДЕЛА НА ПРЕТПРИЕМНИШТВО 

14 -19 ноември 2022 година 

 

 

Опис и партнери  

 

Во рамките на проектот „Глобална недела на претприемништво” 2022 година се 

идентификуваат намерите на Економски факултет и Асоцијацијата Стартап Македонија 

(понатаму: Партнерите) за воспоставување на соработка околу “Глобалната Недела на  

Претприемништвото” (понатаму: ГНП), која се одржува на глобално ниво во периодот 14-

19 ноември, 2022 година. 

 

Во проектот се дефинираат обврските на Партнерите при организацијата на еден настан 

и/или активност за време на ГНП, за која во Република С. Македонија, домаќин-

организација е Асоцијацијата Стартап Македонија. 

 

Економски факултет, УГД Штип се залага за константен развој и промоција на  научните 

дисциплини застапени во студиските програми, согласно со потребите на регионот и 

државата. Основната цел е профилирање високопрофесионален и квалитетен кадар, 

подготвен да го примени своето знаење во сите сфери на општественото живеење, 

подржувајќи го на тој начин претприемништвото и националниот економски развој. 

 

Асоцијацијата Стартап Македонија има за цел подобрување на состојбите во екосистемот 

во Република Северна Македонија, со промовирање на одржлива, предвидлива и 

конкурентна бизнис клима преку организација на настани и активности кои го 

поттикнуваат и развиваат претприемништвото. 

 

ГНП е глобална иницијатива основана од страна на “Глобалната Мрежа на 

Претприемништвото” која поврзува 180 земји ширум светот за поттикнување и промоција 

на претприемништвото, во соработка со владите, меѓународните организации, приватниот 

сектор, граѓанското општество и академијата. Официјалните теми за ГНП во 2022 година 

се образованието, екосистемите, инклузивноста и креирањето политики, ефектите врз 

економијата, екосистемите и други поврзани области. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

   
  

 

 

 

 

Поле на соработка 

 

Без ограничување во дополнителни области, Партнерите се согласни да ги преземат 

следните активности во рамки на исполнувањето на обврските: 

 организација на настан или активност за време на ГНП и одржување близок 

контакт во врска со сите прашања поврзани со ГНП; 

 промоција на настани организирани за време на ГНП на веб-страната на 

ГлобалнатаМрежа на Претприемништвото, согласно промотивната кампања 

усогласена меѓу Партнерите; 

 одлучување за форматот и обемот на настанот/активноста зависно од 

индивидуалните приоритети, цели и поле на делување соодветни за Партнерите;  

 одлучување за обработка на теми со поширок опсег од четирите официјални теми 

за ГНП, во сооднос со целите, мисијата, визијата и индивидуалните проекти на 

секој од Партнерите. 
    


